

Októberi Eurojackpot különsorsolásos akció (2024. október 14. – 2024. október 20.) Részvételi szabályzata

1. SZERVEZÉS ÉS LEBONYOLÍTÁS

Az Októberi Eurojackpot különsorsolásos akció szervezője és lebonyolítója a Szerencsejáték Zrt. (székhely: 1015 Budapest, Csalogány utca 30-32., cégjegyzékszám: 01-10-041628, adószám: 10580204244; a továbbiakban: Szervező).

Az Októberi Eurojackpot különsorsolásos akció (a továbbiakban: Különsorsolásos akció) időtartama alatt (2024.10.14.-2024.10.20.) jelen Részvételi szabályzat (a továbbiakban: Szabályzat) hozzáférhető minden Játékos számára a <https://www.szerencsejatek.hu> Különsorsolásos akcióhoz kapcsolódó aloldalán.

2. A KÜLÖNSORSOLÁSOS AKCIÓN IDŐTARTAMA

A Különsorsolásos akció időtartama: 2024.10.14. hétfő 00:00 – 2024.10.20. vasárnap 23:59 (2024/42. játékhét)

3. A KÜLÖNSORSOLÁSOS AKCIÓBAN VALÓ RÉSZVÉTEL FELTÉTELEI

Az akció típusa: automatikus részvételű országos különsorsolásos akció az Eurojackpot játékban résztvevők számára. Az akció időszakában játékba érkezett, az akció feltételeinek megfelelő játékok között kerülnek kisorsolásra a nyeremények.

Mindazok, akik 2024. október 14. 0:00 óra és 2024. október 20. 23:59 óra között bármely játékmódban normál vagy kombinációs Eurojackpot játékot játszanak egy szelvényen legalább 3 alapjáték megvásárlásával, automatikusan résztvevői lesznek a 5. pontban szabályozott sorsolásnak.

A 2024. október 14., hétfő 0:00 óra és 2024. október 20., vasárnap 23:59 óra között beérkezett Eurojackpot akciós játékok között 1 x 15 millió Ft, valamint 7 x 1 millió Ft pénzneremény kerül kisorsolásra. A Különsorsolásos akció során összesen 8 darab nyertes játék kerül kisorsolásra.

Szerencsejátékban 18 év alatti személyek nem vehetnek részt – a Különsorsolásos akciókban sem – , így nyereményre sem jogosultak.

A Különsorsolásos akció időszakában a részvételi feltételeket teljesítő játékosok elfogadják a Különsorsolásos akcióhoz kapcsolódó részvételi szabályzat feltételeit, valamint a feltételek teljesítésével egyúttal kijelentik, hogy a **2024. október 14-20. közötti Októberi Eurojackpot Különsorsolásos akcióhoz kapcsolódó adatkezelési tájékoztató tartalmát megismerték**, az abban foglaltakat megértették. Az adatkezelési tájékoztató hozzáférhető minden Játékos számára a <https://www.szerencsejatek.hu> Különsorsolásos akcióhoz kapcsolódó aloldalán.

4. NYEREMÉNYEK

7 db, egyenként 1.000.000 Ft pénzneremény. Összesen: 7.000.000 Ft.

1 db 15.000.000 Ft pénzneremény.

A Különsorsolásos akcióban elérhető összes nyeremény összértéke 22.000.000 Ft, amelynek forrása az Eurojackpot játék magyarországi át nem vett nyereményeinek elkülönített alapja.

A szerencsejáték szervezéséről szóló 1991. évi XXXIV. törvényben meghatározott engedélyhez kötött sorsolásos játékok (így az Ötöslottó, Hatoslottó, Skandináv lottó, Eurojackpot, Joker, Kenó, Luxor, Puttó, Napi Mázli, Sorsjegy) esetében a nyeremény mentesül a személyi jövedelemadó alól (Szja tv. 76.§ (1) és (4) bekezdés).

5. A KÜLÖNSORSOLÁSOS AKCIÓ SORSOLÁSA

A Különsorsolásos akcióban részt vett nyertes játékok sorsolására közjegyző jelenlétében 2024. október 22-én (kedden) 11:00 órakor kerül sor a Szerencsejáték Zrt. 1106 Budapest X. kerület, Fehér út 10. szám alatti irodaházában.

Nyereményigénylés jogvesztő határideje: 2024. december 1. (vasárnap)

6. A NYERTES JÁTÉKOK KÖZZÉTÉTELE

A nyertes átvételi igazolások egyedi átvételi számának első 16 számjegyét, illetve a nyertes elektronikus sorsjegyek egyedi azonosító számának 16 számjegyét a sorsolásokat követően a **Szerencsejáték Zrt. közlése honlapján, valamint a SzerencseMix 2024. október 25-i számában.**

A hivatalos és teljes nyereményjegyzék a www.szerencsejatek.hu oldalon érhető el.

Az érdeklődők mindennap 7:00 és 23:00 óra között az ügyfélszolgálatnál (06-1-201-0580) érdeklődhetnek a Különsorsolásos akció keretében elért esetleges nyereményjogosultságukról.

A játékosoknak a sorsolást követően (a sorsolás napján 17:00 órától) lehetőségük van akciós átvételi igazolásuk terminálon történő ellenőrzése során is informálódni a Különsorsolásos akció keretében elért esetleges nyereményjogosultságukról.

7. NYEREMÉNYJOGOSULTSÁG

Nyereményre jogosult az a játékos, akinek átvételi igazolása egyedi átvételi számának első 16 számjegye és/vagy elektronikus sorsjegyének egyedi azonosító száma megegyezik az 5. pontban foglaltak szerint kisorsolt átvételi igazolás egyedi azonosító számának első 16 számjegyével vagy a kisorsolt elektronikus sorsjegy egyedi azonosító számával, valamint a nyereményigénylési határidőn belül a 8. pontban foglaltaknak megfelelő nyereményigényét benyújtotta. A 8. pont szerinti nyereményigénylési határidő elmulasztása a nyereményjogosultság végleges elvesztését vonja maga után, igazolásnak helye nincs.

Hibás adatközlés (pl. sajtóban történő elírás) alapján nyereményjogosultság nem keletkezik, így a Szervező felé ebből adódó bármiféle igény (pl. nyeremény-, kártérítési-, egyéb igény) nem érvényesíthető. Hibás az adatközlés akkor is, ha az abban közzétett egyedi átvételi számok, illetve egyedi azonosító számok bármelyike eltér a sorsolási jegyzőkönyvekben rögzített hivatalos adatoktól.

Az a játékos, aki a nyertes játék megvásárlásakor még nem töltötte be a 18. életévét, nyereményre nem jogosult, így amennyiben ez a tény a nyereménykifizetés során a Szervező tudomására jut, a Szervező a nyeremény kifizetését megtagadja.

Az elektronikus fogadási rendszerben belső egyenleg terhére (internetes és SMS-es fogadás) vásárolt játék esetén, amennyiben a játékos nem felel meg a regisztráció feltételeinek (pl. nem rendelkezik magyarországi lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel), továbbá mobilegyszerű terhére történő SMS-es játék esetén nincs birtokában a játék megjátszásához használt SIM-kártya, a nyertes nyereményre nem jogosult. Ha a fenti tények valamelyike a nyeremény kifizetés során a Szervező tudomására jut, a Szervező a nyeremény kifizetését megtagadja.

Az a játékos, akinek valós adatai nem egyeznek meg a Szervező elektronikus fogadási rendszerében tárolt (az internetes, illetve mobilegyszerű terhére SMS-es fogadással történő regisztráció kapcsán megadott vagy később módosított), illetve a beállított biztonsági szintű Játékoskártyával vásárolt játékok esetében a Játékoskártya regisztrációja alapján tárolt, a beazonosításhoz szükséges adataival, nyereményre nem jogosult, így amennyiben ez a tény a nyereménykifizetés során a Szervező tudomására jut, a Szervező a nyeremény kifizetését visszautasítja.

8. A NYEREMÉNYIGÉNYLÉS BENYÚJTÁSÁNAK HATÁRIDEJE ÉS HELYE

A kisorsolt nyertes játékok birtokosai a nyereményükért **legkésőbb a sorsolás napját követő 40. napig (legkésőbb 2024. december 1., vasárnap)** jelentkezhetnek az alábbiak szerint:

Játékmód	Akciós nyereménykifizetés/nyereményigénylés
Értékesítőhelyen, terminálon feladott játék	Az átvételi igazolás terminálon keresztüli beolvasásával és leadásával együtt személyesen benyújtott nyereményigénylés alapján kerül átutalásra a játékos által a nyereményigénylési lapon megadott bankszámlára. (Amennyiben az átvételi igazolást a játékos a Szerencsejáték Zrt.-nek egyéb nyeremény igénylése keretében már átadta, akkor az átvételi igazolás átadását igazoló Nyereményigénylési lap „B” példányának bemutatásával.) <i>Ha a nyertes játékot olyan Játékoskártya használatával vásárolták, amelyen a biztonsági szint is be van állítva, és a játékos nem tudja bemutatni a megfelelő Játékoskártyát, vagy nem az igénylő személy a Játékoskártya birtokosa, de ragaszkodik a nyeremény kifizetéshez/nyereményigényléshez, a nyereményigénylés felvétele megtagadásra kerül, és ilyen esetben az igénylő kizárólag Reklamációt nyújthat be</i>
Elektronikus fogadási rendszerben (Internet, Okoslottó SMS) belső egyenleg terhére vásárolt játék	A nyertes ügyfél-azonosító számának megadásával együtt személyesen benyújtott nyereményigénylés alapján kerül átutalásra a játékos által a nyereményigénylési lapon megadott bankszámlára.
SMS-ben (akár Okoslottóval) Mobil vásárlás igénybevételével	A nyertes játék megvásárlásakor használt telefonszám megadásával együtt személyesen benyújtott nyereményigénylés alapján kerül átutalásra, a játékos által a nyereményigénylési lapon megadott bankszámlára. A mobiltelefonszámot a Szervező munkatársa SMS küldésével/SMS fogadásával beazonosítja és ellenőrzi.

A fentiek szerinti nyereményigénylési lap benyújtására az alábbi módokon van lehetőség:

A Szervező saját üzemeltetésű értékesítőhelyein (lista: www.szerencsejatek.hu/uzletkereso) személyesen, vagy előre egyeztetett időpontban a Szerencsejáték Zrt. székhelyén.

Terminálon feladott akciós játékkal elért nyeremények esetében: ha a nyertes első alkalommal az adott sorsoláshoz tartozó **40 napos jelentkezési/nyereményigénylési időszakon belüli utolsó munkanapon vagy az ezt követő nap(ok)on, de még a 40 napos nyereményigénylési/jelentkezési határidőn belül** olyan értékesítőhelyen jelentkezik, ahonnan már nincsen módja ugyanazon a napon a Szerencsejáték Zrt. saját üzemeltetésű értékesítőhelyére eljutni és a nyereményigénylési lapot kitöltetni, **akkor az átvételi igazolás bármely értékesítőhelyen terminálon történő beolvasásával is megkezdődik a nyereményigénylés folyamata**, és ezt követően a nyertesnek **legkésőbb a soron következő első munkanapon** a Szervező valamely saját üzemeltetésű értékesítőhelyén személyesen kell jelentkeznie, és az átvételi igazolást, valamint a terminál által korábban nyomtatott beolvasási bizonylatot leadnia és **a nyeremény kifizetéséhez szükséges adatokat megadnia** a nyereményigénylési határidőt követő 30 napos határidőn belüli nyereménykifizetés érdekében. Amennyiben azonban a nyereményigénylés nem kezdődik meg legkésőbb az adott sorsolás napját követő 40. napon, akkor a nyertes jelentkezésére és a nyereményigény benyújtására ezen időpontot követően már nincs mód, a nyertes nyereményjogosultságát már nem érvényesítheti.

A nyereményigénylésre vonatkozó határidők jogvesztők.

A nyereményigényléshez személyazonosságot és a lakcímet igazoló hatóság által kiadott okmányok bemutatása szükséges. Az SMS-ben feladott játék esetén a játékhoz használt mobiltelefonszámot is meg kell adni. A mobiltelefonszámot a Szerencsejáték Zrt. munkatársa SMS küldésével/SMS bekérésével beazonosítja és ellenőrzi. Az elektronikus fogadási rendszerben interneten feladott játék esetében a játékos ügyfélazonosító számának megadása szükséges.

9. A NYEREMÉNYEK ÁTUTALÁSA

A pénznyeremények átutalással történő kifizetése kizárólag a játékos által a 8. pontban megadottak szerint benyújtott nyereményigénylés, illetve adott esetben Reklamáció beérkezését követően a játékos által megadott, kizárólag forintalapú, Magyarországon működő banknál nyitott lakossági bankszámlára való átutalással történik.

Külföldi személy számára pénznyeremény akkor fizethető ki (bankszámlára történő nyereménykifizetés esetén), ha rendelkezik Magyarországon működő banknál vezetett, forintalapú, lakossági bankszámlával és érvényes útlevelel, személyi igazolvánnyal vagy egyéb, a személyazonosságot egyértelműen igazoló hatóság által kiadott okmánnyal (pl. fényképes, kártyaformátumú vezetői engedély), illetve az elektronikus fogadási rendszerben vásárolt játékok esetén a regisztrációkor megadott (vagy azt követően módosított) adatokat igazolja. A magyarországi tartózkodási hely igazolható lakcímkártyával, tartózkodási engedéllyel vagy egyéb, a tartózkodási hely igazolására alkalmas hatósági igazolással, okmánnyal.

Amennyiben az értékesítőhelyen a nyertes átvételi igazolásra Reklamáció került felvételre, azonban a nyereményjogosultság nem minősül megalapozottnak, akkor a Reklamációt benyújtó személy részére tértivevényes levélben visszajuttatásra kerül a Reklamáció keretében tőle bevont átvételi igazolást, és tájékoztatásra kerül a nyereményjogosultság elutasításának tényéről.

10. ÁLTALÁNOS SZABÁLYOK

A Szerencsejátékban, ezáltal a jelen Különsorsolásos akcióban 18. év alatti személyek nem vehetnek részt, így nyereményjogosultságot sem szerezhetnek.

A Különsorsolásban való részvétellel a játékos tudomásul veszi, hogy a különsorsolásos akció játékának tartalma, teljesítménye, üzenet- és adatátviteli sebessége a kiszolgáló technológia függvénye, és ezáltal ezeket kedvezőtlenül befolyásolhatja olyan, a Szervezőn kívülálló tényező, mint például (de nem

kizárólagosan) kapcsolati hiba, a szerver számítógépek teljesítménye, valamint a biztonságos hálózati kapcsolat fenntartása. A Szervező az e bekezdésben írtakból fakadó mindennemű felelősséget kizár.

A Szervező kizárja felelősségét bármely kártérítési, kártalanítási igényért a játék esetleges hibáiból, hiányosságaiból, hibás működéséből eredő vagy ahhoz kapcsolódó költségekért, károkért, veszteségért. A Szervező visszaélésügyben, vagy a Különsorsolásos akció Részvételi Szabályzatának játékos általi megszegése vagy a Különsorsolásos akció játékos általi félreértelmezése esetén a jogszabályok által megengedett legteljesebb mértékben kizárja felelősségét az esetleges szerződésszegésből fakadó károk megtérítéséért.

Budapest, 2024.10.14.

Szerencsejáték Zrt.